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Ata da Nona (9ª) Sessão Extraordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da Câmara Municipal 

de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, 

sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos vinte e seis (26) dias do mês de abril 

(04) do ano de dois mil e vinte e três (2023); às treze horas e trinta e quatro minutos (13:34 hs). 

Foram abertos os trabalhos, realizando a chamada dos Vereadores, constando as seguintes 

presenças: Eduardo Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber Cabral 

Lisboa, Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de Souza e 

Wagner Ribeiro Masioli, restando ausente a Vereadora Adezilda da Silva Santos, cujo atestado 

fora apresentado previamente. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se 

colocassem de pé, para que se procedesse a leitura Bíblica. Na sequência, solicitou ao 

Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro Braga Goulart para realizar a leitura do Expediente 

da Mesa, contendo a matéria abaixo: PROJETO DE LEI MUNICIPAL 007/2023 – AUTORIZA A 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE DO 

MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO – ES. Ato seguinte foi cedida a palavra aos Vereadores 

interessados em explanarem suas justificativas sobre o Projeto de Lei em pauta. VEREADOR 

ELIAS LUGON BRITTO: Esclareceu brevemente que o valor supramencionado se trata de uma 

verba advinda do Governo do Estado, e não oriunda do Município. VEREADOR JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA: Complementou a explicação do colega Vereador Elias, ressaltando que a 

ficha que trata a lei visa permitir a abertura do “Fundo Cidades”, ou seja, se trata do apoio 

financeiro prestado pelo Estado por meio de repasse de verbas para investimentos públicos em 

projetos que ofereçam melhorias para o Município. VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART: Incrementou as falas dos colegas dizendo que os recursos a serem liberados serão 

de forma gradual, à medida que necessário pelas demandas do Município. Disse ainda, que no 

ato de elaboração dos pedidos deve ser especificado detalhadamente a destinação e justificativa 

da necessidade para o uso da verba. Por fim, opinou no sentido de que as leis que subirem para 

aprovação com título de “urgência” tenham seu conteúdo analisado previamente por esta Casa 

a fim de averiguarem se realmente se trata de matéria a ser votada com tal imediatismo. O 

Presidente passou imediatamente a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

007/2023 – APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais a tratar às treze horas e quarenta e 

quatro minutos (13:44hs), declarou encerrada a sessão. E, para constar nos Registros dos Anais 

desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que depois 

de lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 26 de abril de 2023. 
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